                                       CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
1. Réservation
Les réservations s’effectuent  par téléphone 06.22.45.82.02

ou par mail :   jeromedurbet@gmail.com 
Pour la réservation de groupes, centres de loisir, entreprises ou autre entité, un devis  sera établi et devra être obligatoirement signé et retourné par courrier ou mail à Exploration Pyrénéenne.

Le souscripteur s’engage à informer chacun des participants du contenu des activités.
2. Acomptes
Les réservations ne sont définitivement prises en compte qu'après versement d’un acompte de 20% du montant global de la réservation lors de l’envoi de votre devis. Les acomptes doivent être réglés par chèque à l'ordre de : Exploration Pyrénéenne.

En cas de paiement par mandat administratif, nous adresser le bon de commande de l’organisme payeur.  

3. Confirmation de la réservation 

Exploration pyrénéenne vous confirmera votre réservation par mail ou par sms.

Si vous n’avez pas reçu votre confirmation, veuillez nous contacter par mail ou par téléphone au 06.22.45.82.02.
4. Le Jour de la sortie
Pour le bon déroulement de la journée, il est demandé d’arriver à l’heure prévue lors de la réservation et de nous prévenir en cas de retard.
5. Conditions de pratique
Nos activités sont encadrées par un professionnel diplômé.
Nos activités comportent des risques inhérents au milieu naturel.
Savoir nager est indispensable (Canyoning)
Nos activités sont ouvertes à tous, néanmoins, suivant les parcours, certaines conditions sont à prendre en compte. 
Nos activités exigent un effort physique. Les participants reconnaissent ainsi être en bonne santé et ne présenter aucune contre-indication à la pratique de l’activité à laquelle ils  participent. Ils doivent nous signaler impérativement avant le début de l‘activité tout problème de santé, handicap ou toute autre particularité susceptible d’être aggravée par l’activité.

L’activité est déconseillée aux femmes enceintes.
1- Je déclare être en bonne condition physique pour pratiquer toute activité.

2- Je déclare avoir pris connaissance des conditions et des consignes de sécurité citées par l’encadrant et renonce à tout recours contre quiconque, personne physique ou      morale, en cas de non-respect des consignes de sécurité.
Une fiche d’information et acceptation des risques liée à l’activité sera distribuée et devra être signée par tous les participants ou par le responsable légal (pour les mineurs) avant de réaliser l’activité.

6. Paiement
Le règlement peut se faire sur place le jour de l’activité avec votre moniteur, les cartes bancaires ne sont pas acceptées.

Pour les réservations avec devis, le solde est exigible le jour de l’activité, à l'exception des règlements administratifs ayant généré l’émission d’un bon de commande de l'organisme payeur et transmis lors de la réservation.
7. Modification ou annulation
          Modification du fait du client
Les demandes de modifications de devis confirmés doivent être effectuées par écrit (courrier, mail ou sms). Seules sont réputées acceptées les modifications notifiées par renvoi d’une confirmation par Exploration Pyrénéenne.
L’effectif indiqué lors de la réservation  sera retenu comme base de la facturation.

Les personnes non présentes seront facturées sur l'ensemble de la prestation.
Le tarif forfait groupe est donc non modifiable.
          Annulation du fait du client
Toute annulation doit être faite par écrit (courrier, mail sms)

Toute annulation fera l’objet d’une facturation dans les cas suivants :

A plus de 30 jours de l’activité, l’acompte vous sera remboursé.

A moins de 30 jours de l’activité, l’acompte sera conservé.
Pour toute annulation à moins de 7 jours de l’activité, le solde sera exigé.

Dans le cas de paiement  par mandat administratif ayant généré un bon de commande de l’organisme payeur, ce dernier s’engage à régler la facture qui lui sera adressée.

Pour les réservations sans devis (téléphone ou mail), toute annulation ou désistement d’un des participants doit être annoncé 24h avant. En cas contraire, les effectifs annoncés lors de la réservation seront facturés.
Exploration  Pyrénéenne se réserve le droit et sans préavis, d’annuler ou de modifier l’activité à cause de condition  météorologique défavorable.
Important : seul le moniteur peut juger  des conditions météo,  aucune annulation de la part du client au regard de la météo ne sera acceptée.
Dans ces circonstances, une activité de remplacement sera organisée dans la mesure du possible ou une autre date vous sera proposée.
8. Les Mineurs

     Pour tout mineur de 13 ans et moins, la présence d’un adulte est obligatoire. Il devra non seulement suivre les explications données en début de séance sur les consignes de sécurité et l’utilisation du matériel mais également participer à l’activité.

     Pour les mineurs de 14 ans et plus une autorisation parentale sera requise.
9. Assurances

Le  moniteur est assuré en responsabilité civil professionnelle pour les activités qu’il encadre. 

Il est entendu que chaque participant est considéré comme un tiers vis-à-vis des autres participants et qu’il déclare ici par ailleurs être assuré en responsabilité civile.
10. Médiateur
En cas de litige ou réclamation, après avoir saisi par écrit Exploration Pyrénéenne (courrier recommandé avec accusé réception) afin de trouver une solution amiable, le client peut saisir le médiateur du tourisme et du voyage :
MTV Médiation Tourisme Voyage

BP 80 303

75 823 Paris cedex 17

Les règles de fond seront appréciées par la seule juridiction française compétente.

